n 10 alalllam . Lasi ol

Talamidi ig

~

N oo L{

Agasad) J)gall Jga cilra gas 14 glaa (p jlad
VY1 e UyedSWI dlw o JaVI aul
ailui)l pelelly

X=-5
f (X) - 2x2—5x—3(5

D, ={xOR/2x* ~5x-3%# 0} &
Dpaall Jlaxinly Aabedl) Jas 2x? -5x-3=0
c=-3 9b:—5 sa=2

A=k -dac=(-5)" -4x2x(-3) =25+24=49=(7)" >0
Laa ala Jai Aabeddl 038 3 A > 0
_h-VA o b+l
2a © 2a
)(2:(_5)_\/479:5;7:;2:_} 9 )S:M_E)_l_z_s
2x2 4 4 2 2x2 4 4
Df:R—{—%;S} e
D, ={xOR/-3x+6>0 = f(x)=+-3x+6 (6

D, =]-;2] 445 x<2 yc 2—3X>—6¢5-\"—'—3x+6>0
AUl YWD A f A A5y e 13 G Al

f(x)=2¢-3x (3 f(x)=ﬂ(2 () =3¢

f(x)=-X

x' -2
X (5 ()= 2x% — 1(4
.f( X) = 3 (1 A 2Y)

dpsadlalyy D, =R

R G i —X sl R e XIS

ag A f A f(—x)=3(— ) =3 =f(x) (<

f(x):ﬂ @

i —x il R0 xJS(]

4 4
-X X ()(

f(x)=2x"-3x (3
:m,h:um@j\z D, =R
X s R e xS (I
f(—X)=2(‘) 3(~x) (=
f(-x) =-2x°=3(-x) ==(2x* -3x) == (x)
Q3 Al f 4dag

x*-2
4
2x° —1(

D, =R"=R-{0}
D‘;‘

RS e

iy paill de send¥ ol i f () =

11
Z\_JL“;I\ JIsall (g 2 de game d2a

(2  f(x)=3x"-x+1(1

g(x) 2x—
m(x)=v2x-4 (4 o

f (x)=3x’ —x+1(L:d Y
A gan Ao LY D, =R =

D, ={XOR/2x~-4%# 0} **g(x) =

D, =R-{Z 45X =2 2x=42x-4=0
5x+10 3

X2 —
(x=3)(x+3) =0 mx* -3 =0 X -9=0
X=35x=-3 x—-3=0sl X+3=0 =

D, =R~{-33 %

D, :{XDRl2x—4>O}&‘“ m(x) =+v2x-4 (4
2 2X2 422X -420

D, ={XOR/X*-9#0} ™= h(x) =

—[2 +oo[“‘-"“ X=2 Ls”‘-‘x>
2
A VAN 8 AN G ya e sama 2072 (i A
2

f (x) =x*-3x*-5x+10(1

4x-12
7x-1 x+10
f(X):x3—2x 4 f()()_4x -1 3
X-=5

f(x)=+v-3x+6 (6 f(x)=m3

f (x) = x*-3x* ~=5x+10 L4y
L Aol p =g

(5

x +x-1
D, ={xOR/4x-12#£0 = f 2
D, =R—{3*5 x=324x=12=4x-12=0

x+10 (3
4x° -1
=0&*=4x°-1=0

D, ={xOR/4x*-1# 0} ™= £ (x)=

(2x-1)(2x+1) = 0= (2x)" -1

aiag, Lol 1 aiox+1=0512x-1= 0
2

2
{ }
22

D, ={xOR/X -2x# 0} = f(x) =21 (4

x:OJ‘xz—Z:Og-'\’—Jx(xz—Z):Og;—"’ax -2x=0

D, ={xOR/2x¢-1#0} x=03l x=—v2 5 x=v2 GHux=05x =20
(V2x-1)(Vax+1) = 0u(v2x) -1 = 02X -1=0 =R {202} %3
G ilde ; Hud) lo-




Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

D, ={x DR/x?+1#0} (1:4252)

R paddalaallsday x2=-1 . x2+1=0
D, =R

OXOR x220 : of b (2

X2 4121 (% x2+120+1 : 0

OXOR £ (x)<1 21 <1
X“+1

1aa=lbR e s)sadlly f Jsi

e €2 08I0 R e )sSe f oAl da 1) 5
OxOR x?20 : ol ol (3

X2 +121 2 x2+120+1 : Y

OXOR 0<f (x) =

022:luR (e s)smacdlls f Js&
w81 2R e 5 sime f A b 1d)se
OXOR o<t (x)<1: o Ziwi(4
Rl sopuan s 3,58 00
R e sagasadlla f adag
16 (s
f(x)=x2-2x+5 @GNS A nall f Al yoas
422003 ) guan £ A G
OxUR 4<f (x) b o o @5;*:&-.'\9%9‘
GAl Caaad ()3

f (x)-4=x?-2x+5-4=x2 -2 +1=(x -1)* 20
OXOR a<f (x) :4ks
423204 R e s )gae Ml
A8 jeal) f AN st/ Cepad
f(x)=-2x2 +4x+1:JHS

3ol 5, f oA G o
DXDRf( x)<3: of o U\GASAMJA\J‘
3F (x) =3-(-2x?+4x +1) =3+2x3 —dx ~1 : G Al sl )
3-f (x) =2¢*~4x +2=2(x* —2x+1) =2(x =1)° 20
OXOR £ (x ( )53 LS
322:lu Rle 3 58 f Jalls
rob e R e 4 ) dpnaall Adlallf - oS30 8 (o pal
f(x)=x+2
£(0) : sanl 1
CE(X)-F(0) a2
R e f u\ﬁuu\m@f()oiw 3
f(0)=25 D, =R (LY
f(x)-f(0)=x+2-2=5 (2

OXOR 0<x? @ Of alas
f(x)-f(0)20 :

OXOR £ (0)<f (x) o™=
OXOR £ (0)<f (x) aas (3
R e f Al dad 2 £ (0) 0

g

w=o Lo 1 S ox+1=05V2x-1= 02
NERG

D, R—{—ﬁ &}"‘“J -_f;ingghg
-x {_ﬁﬁ} Ge XIS (T
2'2
(-x)‘-2 _x-2

2(-x)’ -1 2¥°-1
2\....\.;}) ala g A\_.\A}

=14 (=

3
u:u,_ﬂ\ftc)m\j}hm f(x):x_ (5

D, ={xOR/x*-4#0}
(x=2)(x+2)=0=(x)° - 22 = 0™ x2 - 4=0
x:—2Jix:2g;-'\*ex+2:OJix—2:O<;3*-J

D, =R—{-22 45

_{_22}‘_‘4\ -x bl p {23 o xdﬁ(\
—x)? - 3
()= (_(X))_4— Xt
i pallh g 4y
IS 3 juall g 5 f sl s 14 (i
g(x): 3X
9x* -1

.g ‘d\ﬂ\u.uau‘u:)m( ) 2aa (1
daiill Libue Syl daef g‘\i‘ﬂ\ L)ool (2

03 =5 X

D, :{XD]RIQX —1% 0}

1 . 1
tdgX = =gl X=—= Sm9X?-1=0
) 39 3 “

o, =r-{-1 1
3'3

g Alall s gydnl 0 (2

oioX il p {11 G xJ< (12
9 3'3
0,=z-{-1 2}
: 3'3
. 3(—x 3x
“es g(-x)= 9(‘(X)2)_1:_9x2 _1:—g(x) «
il g

L A i Jila S ye 0 Adaiil) Sl sl

F(x)= x21+1 L Sl AN it (g gl

RN TSRy S |
OxOR  f(x)<1: ol w2
OxOR 0< f(X): of o3

¢ A e Js il i 13 4

G Aldis ;ML)

2=




Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

g(x)=f (x) s g(x)-f (x)=x?-2x+1=(x —1)220 (2
g>f tollany g fooullall & e Ll Ll J 4o
f AN inie 3 aa s g AU inie o) a3l Lilase
13 (sl
F(x)=4x-3 @ JaSEal f A o<

D, AA;(]_

foau, i@

foadlall @l yas Jsas 2as(3
Ansa o le¥ p =g (1idasaY)
X 7 X, Cua XZDR} XlDR:QS:J(Z
FO) = (%) f alall s Jame s

X=X

F06) = f(x) _(4%-3) (4% -3 _4x-4x _4(% %)

%=X %=X X=X X=X
falall QUL sT =420 4
Gl uadl) Jsan(3

@€ —oC o0

() /

19 Gl
f(X) = +2x+1 o dmedlls f oSS
R Oe XOS e £ (1) - f(x) 5 f (1)l (2
R e f Al paidad o £ (1): Ol o (2
f(1)=2 5 D, =R (L:Asa¥)
f(l)—f(x):2—(—x2+2x+1):2+x2—2x—1
f(1)-f(x)=x*-2x+1=(x-1)"20
OXOR f(1)> f(x)
OXOR 1(1)2 f (x)usss(2
R e f adlall (g pal dad o £ (1) 10
110 (s
f(x)=x+4 (b la R e 48l Laxall A il
£(0) : wal5p, 2a(1
R e f allallisded o £ (0) of 02(2

£(0)=0P+4=4 A saa Ao LY D, =R(1 ::\..\\99‘\1‘

f(x)-f(0)=x+4-4=x (2

OXOR 0<x? : o alas

f(x)-f(0)20 :&

OXOR £ (0)<f (x) &=

R e f alllaall dad oa £ () i3
111 (s

f(x)=-x+1 bl R o 4 padl nadl dlallf - o<l

f(O) :k._‘u.uai"Df AJA(]_
R e f alall s pual dad o £ (0) O (2

f (0) :_02+1:1 9 2\713}&; adla L@—f}( Df = R (1 :a'.‘ﬁﬁy‘

f(O)—f(x):1—(—x2+1):1+x2—1:x220(2
OXOR £(0)2 f(x) 0¥
R e f adall g paldad A £(0) 10

112 G A

R oo ipndl g5 f ot ol o
g(x)=x s f(x)=2x-1 reh b

plaall (adi 2 g5 f ol Jias Gl ol gasdl Stal(1

X [-3]-2]-1]of1]2]3 X Tol1

g(x) f(x)

=-3x +2 [ Hullsdd adlal s . . O
9(x) " g L dlgeedy p =R s Df=R(1:‘\-.L9+Y‘
Dg RREN (1 9
g o0 (2 X |[-3]-2{-1{0]|1]|2]|3 X 01
g Al @l ys Jsas 22a (3 g(x) |9 |4a|1|0|1|4 BN R
Ao gaa Ao LY Dng(]_::\-,Ue;ﬂ
dusy
X # X, ¥ .XZDRJ XlDR:QS;J(Z
G Aldis ;ML) 3=




Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

r | —o0 0 +00 g(XZ)_g(Xl):g ANl s Jare s
X =%

: (o) =9(x) _ (3% +2)-(-8x +2) _ -3%,+3x _ ~3(x ~X)

(@) \« 0 e =% X =% %X %X

X, =0 e Livdad Jis f (6
fRMM@gduﬁdqu(7

R e dpails galal Julby = -3<0

~l
[
ey
Nd

« c'est en forgeant que I'on devient
forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entrainant

régulierement aux calculs et
exercices que I'on devient un

mathématicien

Ada g

Gyl J 525(3

x|o[1 [2]3

o0 40O f(x) |0 2 |8] 18
115 (o al

T=

Cf(X) = 2% A dls f ol
Ay eide saaa D, 23 (1
foallall dm ) caul (2
foalall s Jame ol (3

[0;+oo] cotladll (3e IS e f AN A5 ol (4
J-e0]

A & s Jsas 2aa 5 (B

f Al cay ) Uas 2as (6

falall ) Jiadl) as ) (7

Ansa A leV p =g (LidsaY)

R imi—x il R e xd (12
f(-x)=2(-x)" =2x* = f (x) (<

aagy Al f oaigg

fallall s Jane lan(3

f(6)=f(x) _2¢,-2¢ _2(x%-x4)

XX X=X
T=

XX

X =%
206 7)) _ iy 4y

_[0; +o<,[ Jaal e f Al 4,6, 40 50 (1 (4

X2D[0;+oo[J XlD[O;-'_oo[;QS;A
T=2(x, +%)200Y
[0;+oof sl Zoasl 35 f Aol i

Jro; O] il e f 001 245, Bl (2

% O]-e0i0] | % O]-i0] . g
T=2(x, +%)<00Y
|-00;0] sle Apemilis £ A1l aies
Cf Al @l e Jgas 2a(5

G Aldis ;ML)






